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PRESENCIAL
USJT  - SATISFAÇÃO 2023 | SATISFAÇÃO

Bloco:

SATISFAÇÃO 

Atributo:

SATISFAÇÃO GERAL 

Incluir Não se aplica:

Sim 

% T2B (Notas: 4 e 5)        % B2B (Notas: 2 e 1)                                                                                                                                                            *tamanho de amostra pequeno      **variável não disponível em 2022   

Agrupar T2B/B2B Escala Aberta



T2B = % Muito Sa�sfeito + % Sa�sfeito
B2B = % Muito Insa�sfeito + % Insa�sfeito

desempenho nos atributos
AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL GERAL DOS DOCENTES | USJT

Compa�bilidade entre as avaliações de 
aprendizagem e os conteúdos/temas 

trabalhados por ele(a)

Domínio dos conteúdos abordados

Estratégias didá�cas u�lizadas pelo(a)
professor(a)

Qualificação do(a) professor(a)

41% 34% 14%

45% 33% 14%

40% 30% 15% 8% 6%

47% 33% 13%

9%75%

7%78%

15%70%

6%79%

Insa�sfação

B2B

Sa�sfação

T2B

4.07

Índice de Sa�sfação Discente
(média das notas)
Número de avaliações = 968

Ano da Pesquisa

2023.2 

  Legenda
 

3  3. Nem sa�sfeito nem insa�sfeito
2  2. Insa�sfeito
1  1. Muito Insa�sfeito

 
 

 Legenda

5  5. Muito Sa�sfeito
4  4. Sa�sfeito
  Não sei avaliar/não se aplica


